

美国国家公墓里究竟躺着谁

在美国有100多个国家公墓,阿灵顿国家公墓是最著名的,长眠在那里被视为安息者的光荣。但是现在,接二连三的丑闻让这片号称美国“圣地”的国家公墓上方蒙上了一层阴霾。

去年6月,美国陆军就承认,阿灵顿国家公墓内墓碑标注与实际安葬者不符、墓碑缺失以及实际位置与官方地图不符等错误,高达6600处。除此之外,墓地管理人员不清楚的事实还包括,墓地是否还接受预订?之前预订的墓地是否可以继续保留?预订墓地的人是否还健在?总之,这块“美国军方第一墓地”的官员们自己也算不清这笔糊涂账了。

自己的墓穴早埋了别人

阿灵顿国家公墓5号墓区与美国前总统肯尼迪的墓地毗邻,区内葬有8位美国最高法院大法官、数百名美军高级将领和众多参议员。

然而,就在这片墓区内,官方地图中有60多处标注与实际情形不符。从安葬着美国第27任总统塔夫脱的第30号墓区一直向东,便可到达第27号墓区,那里安葬着数千名美国内战期间阵亡的黑人战士和被解放的奴隶——在地图上原本应该有3排墓地的地方,现在则成了一条走道和水渠。

一位在阿灵顿国家公墓工作了28年的员工被问及此事时,摇摇头说:“我不想发表评论,这是‘政治’问题。”

有美国媒体报道,国会在2007年就收到一份报告称,阿灵顿公墓存在“系统性错葬问题”。很多墓碑在地图上未予标注,至少有4个骨灰瓮被挖出后,与公墓中的其他垃圾放在一起。

实际上,这一问题在10年前

就开始出现。2001年,约翰·布里顿一家去阿灵顿国家公墓时猛然发现,原先预订给他们家的5处墓穴里竟然已经埋进了别人。

几番交涉后,公墓方面承认这是他们的错误,并为布里顿家安排了附近其他几处墓穴。但这个区域的地图显示,公墓方面新预订给他们家的墓穴里有3处是别人已经预订的,还有1处标注着“受阻塞”——按官方解释,“受阻塞”的墓穴在一段时间内可能会面临检查,但使用起来没有问题。

布里顿家不想占有别人已经预订的墓穴,而己经将亲人安葬在他们家墓地的人也不会将亡者迁走。至于公墓方面,没有经过家人的同意,是不能随意挖掘墓穴的。

要给“重要人物”预留墓穴

一位军方官员透露,虽然自1962年起,公墓方面正式停止对外预订墓穴,但想葬在阿灵顿国家公墓的人们总有他们自己的办法。

从雷蒙德·科斯坦佐任公墓管理官(1972至1990年),到他的

继任者梅茨勒去年因为错葬、预订管理混乱丑闻被革职为止,人们只要“耍些小手段”,就能葬在公墓里,并且还能挑选自己中意的位置。

在《华盛顿邮报》获取的一份备忘录中显示,其实军方在20年前就调查过这件事,他们手中还有一份名单,其中包括自1990年起大部分“违反军方规定情况下预订墓穴的高级官员”。科斯坦佐曾对调查员坦言:“我认为,只要不是严重违法,又是力所能及的事,我都会尽力安排。”

阿灵顿公墓的知情人士说,公墓管理官都有给“重要人物”预留墓穴的压力。

拉普和梅茨勒相交30年,“我知道他的压力很大。”拉普说,“我和杰克(指梅茨勒)在一起的时候,他曾和我说过,他接到很多参议员及高级官员的电话,他们都关心自己是否能在公墓里有个安息之地。”

为了缓解这种压力,公墓负责人需要将最吃香的墓地“牢牢掌控在自己手里”。拉普举例,“如果最高法院的一位大法官去世,而公墓负责人却无法将他安葬在和其他法官一样的地方,这无疑是他的失职。大多数公墓负责人都知道什么人该安葬在公墓的哪个位置,事情就是这样的。”

墓地内也不“平等”

现任国家公墓项目的主要负责人康登表示,公墓不会兑现1962年以后的所有预订。“我们

不接受预订,任何宣称自己在1962年以后有预订的人,我们都不会予以考虑。老兵去世的时候,才是我们决定将他们埋葬在在哪里的时候。”

但事实上,公墓管理人员不清楚的事实还包括,究竟哪些预订还是有效的?预订墓穴的人是否还都健在?他们是否还想安葬在阿灵顿?甚至连公墓地图上有多少个墓穴标注着“已预订”,他们都还没有数清楚。不过这个数字一定颇为可观,《华盛顿邮报》记者在阿灵顿纪念剧场附近,一个拥有1361个墓穴的区域随意数了数,就有超过300个标示着“已预订”的墓穴。

另外,此前随着公墓受欢迎程度地提高,公墓领导层曾决定,开始不分地位高低安排下葬地点。但是,公墓的70个区域并不是“生而平等”的:有的在山顶上,可以俯瞰华盛顿的整片风光,有的却是在游客罕至的偏僻角落里。

如著名的“无名战士之墓”附近的7A区,安葬的都是将军和荣誉勋章获得者。公墓前管理官科斯坦佐和梅茨勒的父亲(阿灵顿国家公墓1951年至1972年的管理官)也葬在这里。

公墓的一名官员表示,如果梅茨勒想要安葬在阿灵顿,那他也应该和普通人一样:不能预订,但可以请求与父亲安葬在同一区域内,如果该区域还有空墓穴的话。

7A区没有多少空墓穴了,但他父亲墓地前的位置还空着。

慈煦/文 摘自《看天下》

先睹为快



推荐指数 ★★★★★

《我心怀念清华》

她是一部一家三兄弟先后考上清华大学的实录,是一本看了之后能有效提高学习成绩的教材。全书由《童年回忆》《求学》《健康工作五十年》三篇组成,《求学》是其中最精彩的部分。在这一篇里,作者陈家骥回顾了从小学、初中、高中到大学的求学历程及学习方法,字里行间洋溢着对校园的眷恋和对老师、同学的思念。

她还是“行胜于言”“自强不息”“厚德载物”的清华精神的诠释,是不断进取、化解难题、回报社会的爱国情怀的体现。中国科学院院士、清华大学教授王补宣,清华大学教授曹柏林看过书稿后,欣然为自己学生的佳作题写序言。

正因为如此,作者把她作为一份礼物献给母校清华的百年华诞。

新阅读推荐

好享家

冬季采暖

霍尼韦尔中央采暖系统

地下室除湿

霍尼韦尔中央除湿系统

厨房清洁卫生

爱适易食物垃圾粉碎机

智能家居

霍奈德/KOTI 全宅智能家居集成系统

全屋清洁除尘

霍尼韦尔中央除尘系统

全屋净水+软水

霍奈德净水+软水系统+爱适易瞬间热饮水机

夏季制冷

三菱电机变频中央空调系统

地源热泵系统

克蒙特地源热泵系统(制冷/供暖/热水三位一体)

让您的别墅

知冷暖会节能有健康

更智能

旗舰店地址: 南京市中山东路311-2号·五星控股大厦 电话: 025-83679931

山西路店地址: 南京市山西路军人俱乐部内 电话: 025-83325910

中央空調系統 | 中央供暖系統 | 中央淨水系統 | 智能家居系統

04 www.hosjoy.com 好享家

网络互动: www.01365.com

《现代快报》编辑部广告部电话: 86616909 13770519888